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Εκκλησία και λαός τίμησαν την εθνική επέτειο 
της 25ης Μαρτίου στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Την Τετάρτη 25 Μαρτίου, ημέρα διπλής εορτής για την 
Ορθοδοξία και το Έθνος μας, κατά την οποία τιμάται το 
χαρμόσυνο γεγονός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και η 
επέτειος της Επαναστάσεως του 1821, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος προέστη της 
επισήμου Δοξολογίας που τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό 
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Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης, με τη 
συμμετοχή των τοπικών αρχών και την παρουσία πλήθους 
πιστών.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, πραγματοποιήθηκε η ανάκρουση του Εθνικού 
Ύμνου από τη Φιλαρμονική του Δήμου Καρδίτσας, ενώ στρατιωτικό άγημα 
απέδωσε τις προβλεπόμενες τιμές. Ακολούθησε η εκφώνηση του πανηγυρικού της 
ημέρας από την κα Καραγιαννίδου Ελευθερία, εκπαιδευτικό του 5ου Δημοτικού 
Σχολείου Καρδίτσας.

Στη συνέχεια, οι εκδηλώσεις μνήμης και τιμής μεταφέρθηκαν στο Ηρώο Πεσόντων, 
όπου τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση. Ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων από τους 
εκπροσώπους των αρχών και των τοπικών φορέων. Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν 
με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την εκ νέου ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό παρέστησαν εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της 
περιοχής, καθώς και πλήθος συμπολιτών.

Στη συνέχεια και ώρα 12:00 μ., ο Σεβασμιώτατος παρέστη στην καθιερωμένη 
μαθητική και στρατιωτική παρέλαση της πόλεώς μας, συμμετέχοντας μαζί με τον 
λαό στην απόδοση τιμής προς την ιστορική αυτή ημέρα της πίστεως και της 
πατρίδος.

Σε δηλώσεις του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος υπογράμμισε τον 
διπλό χαρακτήρα της εορτής, της πίστεως και της ελευθερίας, επισημαίνοντας ότι 
οι πρόγονοί μας, ως Ορθόδοξοι χριστιανοί, αγωνίσθηκαν για μια πατρίδα 
ελεύθερη, θεμελιωμένη σε αξίες και ιδανικά. Παράλληλα, ευχήθηκε ο λαός και οι 
άρχοντες να πορεύονται με πνεύμα προόδου, ενότητας και ειρήνης.


































